



## 新加坡羽毛球公开赛 王仪涵女单夺冠

4月13日，中国选手王仪涵在赢得比赛后庆祝。当日，在新加坡羽毛球公开赛女单决赛中，中国选手王仪涵以2:0战胜同胞选手李雪芮，夺得冠军。

新华社发

## 第一届全国青运会倒计时牌启动

新华社福州4月13日电（记者林凯）第一届全国青年运动会倒计时牌13日在福州五一广场启动，倒计时牌启动时显示距离青运会开幕还有553天。

为了与国际青年奥运会接轨，经国务院办公厅批准，由国家体育总局主办、福建省人民政府承办的中华人民共和国第八届城市运动会已经正式更名为第一届全国青年运动会，并将于2015年10月18日在福州举行。

福建省副省长李红表示，第一届全国青运会是福建首次承办的规格最高、规模最大、影响力最强的全国综合性体育盛会，这对福建省体育工作进步、后备人才培养、社

会事业发展、城市形象等多方面都将带来历史性发展契机。

首届青运会共设26个大项，306个小项，其中福州作为主赛场承担了60%以上的比赛任务，包括田径、游泳、体操、篮球、排球、皮划艇等14个项目。

截至目前，福州海峡奥体中心体育场已完成主体结构工程，体育馆、游泳馆、网球馆钢结构罩棚也已封顶。体育馆计划于今年8月底建成，体育场、游泳馆、网球馆计划于今年年底建成。同时，福州市还将逐步建设一批或改造提升一批县（区）的体育设施和市民健身场馆，推动全民健身走向常态化。

## 中国队获得世界女子围棋擂台赛冠军

新华社南京4月12日电（记者王恒志）2014中国·姜堰第四届黄龙士双登杯世界女子围棋擂台赛12日在江苏泰州市姜堰区落幕，中韩主帅对决中，中国棋手王晨星执白中盘击败韩国主帅朴志恩，为中国队重夺该赛事冠军。

本届擂台赛经过激烈角逐，最终来到中韩主帅对决的最终局。朴志恩作为昔日世界第一人，虽然状态下滑但余威仍在，在11日的比赛中战胜近来状态颇佳的中国小将於之莹，将比赛悬念留到了最后一刻。这盘决战王晨星猜到白棋，有意思的是，在第二阶段比赛中猜到白棋的一方至今还没有赢过。序盘阶段两人很快在右下方展开激战，

这个局部的战斗后来也被认为是决定整盘棋走势的关键。朴志恩杀棋不果，在右下双方形成一个比较复杂的劫，白棋可以借助这个劫争杀死右下黑棋大龙，王晨星场面大优。之后经验丰富的朴志恩四处出击，并占据了上方实地，不过王晨星还是在随后的比赛中没有给对手留下机会，在保住左下的大官子同时，也打贏右下劫争，至258手朴志恩中盘认输。

这样，中国队第三次获得该赛事冠军，这也是该赛事从第二届改制为擂台赛后中国队第二次获得冠军，并获得奖金45万元。韩国队无缘卫冕，这场失利也让韩国队在今年的男子和女子擂台赛上双双不敌中国队。

# 广告